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What value has your business gained with Celigo in place?

Reduced operational costs through improved
efficiency and productivity

Improved our data quality

Grow/expand the business with minimal
increase in headcount

Improved our employee experience

Redeployment of resources to higher value
work

Improved visibility and decision-making

Improved speed and accuracy of financial
reporting

Accelerated billing/cash flow

Improved our customer experience

Improved performance against service level
agreements
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Source: TechValidate survey of 105 users of Celigo. Sample comprised
of Small Business IT organizations.
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